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Benefiční  koncert  pro  Ostrov  života  i  letos  odstartuje  prázdniny.  Pandemickou  situací
vynucená změna termínu v loňském roce se ukázala být změnou dobrou, do druhé desítky
našich koncertů tak vstoupíme opět první sobotu v červenci. 11. ročník přinese program plný
zábavy pro děti, pohodové muziky a především setkání lidí, kteří chtějí pomáhat dobré věci.
Výtěžek putuje už tradičně na konto veřejné sbírky s názvem „Ostrov pomáhá“.

Během uplynulých deseti ročníků jsme se opakovaně přesvědčili, že je mezi námi spousta lidí,
kterým  není  lhostejný  osud  ostatních.  Spolek  Ostrov  života  od  samého  začátku  funguje
především díky dobrovolníkům a příznivcům z řad veřejnosti. Bez nich by naše činnost nebyla
možná.  Koncert je každoročně stěžejní  akcí  spolku a zároveň poděkováním všem, kdo nás
podporují.

Návštěvníci  se  letos  mohou  těšit  na  vystoupení  dětí  z  hrádeckých  mateřinek,  své  umění
předvedou Hasíci – členové kroužku malých hasičů, pro děti je připravená pohádka v podání
Loutkového  souboru  Klubíčko  Cvikov  a  taneční  workshop  Báry  Podlipné  (vedoucí  taneční
skupiny Mix dance). Hudební program zajistí kapely Trajekt, Vende Ballini, Hodiny a Cover



Power. Po celé odpoledne mohou děti využít skákací hrad, tvořivé dílničky nebo sportovně-
naučné aktivity připravené ve spolupráci s DDM Drak. 

Lidé budou moci opět nakupovat ve stánku s rukodělnými výrobky, který se za dobu konání
koncertů stal nedílnou součástí našich akcí. I letos se nám podařilo naplnit ho s pomocí mnoha
dobrovolníků, kteří pro nás tvoří krásné výrobky. Výtěžek z prodeje putuje na sbírkové konto,
stejně, jako peníze, které se vyberou u vchodu na dobrovolném vstupném.

Tradiční setkání těch, kdo se chtějí bavit a zároveň pomáhat, láká stále více lidí. Na Hasičskou
louku přijíždějí návštěvníci z blízkého i vzdálenějšího okolí. Díky jejich štědrosti můžeme svou
pomoc poskytnout lidem, kteří ji potřebují.

11. Benefiční koncert pro Ostrov života proběhne na Hasičské louce v Hrádku nad Nisou
v sobotu 2. července od 14 hodin.

Přijďte se pobavit a přispět na dobrou věc. Srdečně vás zveme!
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